



«ЗАО Украинские Радиосистемы»
04080, г. Киев
ул. В.Хвойко, 15/15

Телефон
+38 (044) 501 00 52

Факс
+38 (044) 501 00 53

Информационное письмо

«Beeline» предлагает своим абонентам «Доверительный платеж»

Киев, 20 июня 2008 года. Оператор мобильной связи «Beeline» объявляет о запуске новой услуги «Доверительный платеж», позволяющей абонентам получать на свой мобильный счет фиксированную сумму денег для использования на любые услуги связи в счет будущей оплаты.

Воспользоваться «Доверительным платежом» могут абоненты предоплаченных тарифных предложений, которые подключились к «Beeline» более шести месяцев назад. Услуга доступна как в домашней сети, так и в роуминге.

«Доверительный платеж» — это еще одна возможность для пользователей всегда оставаться на связи, даже если на их счете закончились деньги и нет возможности своевременно пополнить баланс. Теперь наши абоненты не зависят от обстоятельств и могут пополнить свой счет, не ожидая посторонней помощи, всегда и везде, где бы они ни находились» — сообщил Тимофей Щеголев, Руководитель службы по продуктам ЗАО «УРС» (ТМ «Beeline»).

Для активации услуги необходимо отправить запрос на номер *141# или позвонить на короткий номер IVR 064046. Баланс лицевого счета абонента будет мгновенно пополнен на сумму от 5 до 25 гривен, в зависимости от среднемесячной стоимости услуг, использованных в предыдущий период. «Доверительный платеж» предоставляется на три дня, по истечении которых сумма кредита будет автоматически списана со счета.

* * *

В Украине услуги под брендом «Beeline» предоставляет ЗАО «Украинские радиосистемы». Компания входит в международную группу ОАО «ВымпелКом». Группа компаний «ВымпелКом» - телекоммуникационный оператор, предоставляющий услуги голосовой связи и передачи данных на основе широкого спектра технологий беспроводной и фиксированной связи, а также широкополосного доступа в Интернет. В группу компаний «ВымпелКом» входят компании, предоставляющие свои услуги в России, Казахстане, Украине, Таджикистане, Узбекистане, Грузии и Армении на территории с общим населением около 250 млн человек. ОАО «ВымпелКом» стало первой российской компанией, включенной в листинг Нью-Йоркской фондовой биржи (NYSE). Акции Компании котируются на NYSE под символом VIP.

Покрытие сети GSM/GPRS/EDGE «Beeline» в Украине охватывает 90% населенной территории страны, где проживает 43 млн. человек. Компания использует новейшее высокотехнологичное оборудование для сетей следующего поколения NGN. Для обслуживания клиентов по стандартам международного бренда «Beeline» внедрил инновационные решения — система интеллектуальной маршрутизации трафика, распределенная All-IP архитектура, цифровое кодирование голоса, современные коммутаторы с повышенной емкостью, что обеспечивает высокое качество и надежность услуг. Наряду с инфраструктурой сотовой мобильной связи «Beeline» построил собственную волоконно-оптическую DWDM-магистраль протяженностью 13,5 тысяч км для скоростной передачи любых видов данных.

За более подробной информацией обращайтесь:

Руководитель службы по связям с общественностью ЗАО «УРС» (ТМ «Beeline»)

Ирина Леличенко

ilelichenko@beeline.ua

+380 68 321 30 19